

新民健康:寻找申城最难种植的牙缺失案例 牙槽萎缩骨量不足也可种牙

新民健康联合著名国际口腔连锁机构,开展的“全城征集牙齿缺失疑难病例”活动正在火爆进行中。据了解,部分种牙的患者不仅享受国内权威口腔种植专家咨询,并获得最高达4万元的种植牙疑难病例公益援助。

骨量不足影响牙齿种植

10月22日,在活动现场遇到杨先生,由于口腔患有严重的牙周炎,长期酗酒吸烟,平时口味也偏辣。40岁出头前牙已经掉落5颗,缺牙后没有及时修复,牙槽骨萎缩已经非常严重,缺牙还导致他面部开始变形,外表看起来也比实际年龄大很多,就像60岁出头般。起初杨先生选择佩戴活动义齿,但是异物感及牙龈磨痛,使之几乎无法正常咀嚼,一直很痛苦。杨先生说,这种的牙肯定要用个30~40年,也不可能用个几年就重新种,种在体内要这么长时间,种牙是一辈子的事,不得有半点马虎。

杨先生去了很多地方做咨询,经过检查后却说口腔环境及牙槽骨条件太差,无法进行种牙手术。

电脑导板种植技术技惊四座

在进行过详细CT检查后,技术院长郭巨勇说,患者的骨条件非常糟糕,骨的宽度及高度都非常少,骨量不足。最为严重的是,患者的上颌窦底的牙槽骨已非常薄,已不再适合佩戴活动义齿,否则,义齿压迫会造成窦膜破损,给患者造成更大的伤害。下颌后区牙槽骨高度也不足,这样的手术非常具有难度。

专家团对本次手术非常重视,迅速安排重磅级专家经行会诊,考虑到杨先生口腔环境及手术条件,决定经行“上颌窦提升+电脑精确导板种植+英式无痛种植”同步进行,由



■ 库马尔巴乐博士正在医治小患者

技术院长郭巨勇亲自操刀。全程不到一小时手术终顺利完成,在杨先生缺牙区域成功种上5颗植体并且即刻装上牙冠,稍事休息后,杨先生已可正常进食。他对于手术也非常满意,不仅恢复了漂亮的牙列,咀嚼功能也得到了恢复,整个人看起来年轻了,精神面貌也好了很多。

郭巨勇院长:种人所不能种之牙

郭巨勇院长介绍,为何能够种“人所不能种”的牙?得益于卓越的英式无痛种植牙系统,很早就开始收集亚洲人口腔临床种植数据,迄今为止已达到数十万例,是目前世界上最大的亚洲人临床种植数据库,先后与众多

—— 活动链接 ——

1. 成为VIP会员送爱牙大礼包及超值优惠;
2. 免费专家挂号、专家咨询、口内检查;
3. 种植牙疑难病例可享受相关援助(5000至4万不等)。

新民健康报名热线:021-62599098,名额有限,请尽快拨打报名。

国际知名种植体品牌厂商共享种植数据库,合作完成多项亚洲人口腔种植课题研究,针对众多种植系统的研发提出许多更加符合亚洲人需要的改进,再结合电脑精确导板,在创伤很下的情况下,快速让每一例种植牙都更加完美适应亚洲人口腔条件。

新民健康提醒:本次活动,每一例手术,每一个环节,从术前的检测、种植方案的设计,到种植体的选择和手术过程,以及术后复查,权威种植专家都将亲自参与全程督导,通过开展这次高规格、高透明度的活动,对种植牙品质的要求将更上一个台阶,为上海市民的口腔健康大业再谱新篇章。

专家出场

 <p>库马尔巴乐博士 Dr.Samir Kumar pal 日本东京医科齿科大学 口腔修复博士 亚州鼎级全科口腔医师 孟加拉达卡大学牙科学院硕士</p>	 <p>郭巨勇 原上海瑞金医院 口腔专家 毕业于上海第二医科大学</p>	 <p>吴建苗 口腔种植技术总监 口腔医学种植专家 口腔美学修复专家</p>
--	--	---

耳鸣、听力下降有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫,是听觉功能和听觉神经受损,中医认为:久鸣则聋,耳鸣不治则会致听力下降,逐渐耳聋。听力下降和耳聋主要是耳神经受损,脑供血供氧不足等原因所致。(现代医学)

耳贴来自天津男一些生物公司经现代技术成功研制生产,直接贴在耳部神经穴位处,作用于耳部,使两耳产生对应感应,改善耳部循环,每天晚上在临睡前贴4小时,让您感到耳朵舒服,轻松。适用于耳鸣、耳聋、听力下降等人群。(2016)津卫防保德字270号。

盈谷专卖店:见报7天在武胜路479号近威海路购买和免费送货有买2送1的特惠。
咨询电话:400-033-7966

白发一梳 黑发持久

主倍子养发一梳黑选万鸟、五倍子等名贵天然植物而成的健康黑发产品,随时梳立即黑,在您梳发时黑发、白发、白发一齐轻松完成,因天然草本植物着色,只需几分钟白发全无踪,只黑头发不黑头皮,耐梳不易褪色,用水洗过后水还是清的,让发质真正柔顺自然黑亮又健康。

本品经国家有关部门批准,绝不含任何苯胺有害物质,您放心使用,可来店免费试,购买时要认准五倍子牌。

特惠:见报7天在武胜路479号近威海路购买和免费送货有买2送1,买4盒送4盒,优惠后平均每盒几十元,每次黑发3元左右,用后不满意可退货。回报数字G20130359
热线:021-56032263

季节忽冷忽热 小心湿疹找上门

新民健康送出皮肤科免费医生咨询号 ◆ 解雯雯

生活中,湿疹虽然不可怕,可以治愈,但是仍然让很多人谈虎色变。湿疹易反复发作,尤其是季节交替的时候湿疹发病率非常高。为此,新民健康推出“免费专家咨询号”活动,此次推出的是皮肤科姜移学副主任医师和王岩医生的咨询号。有需求的读者可预先报名(报名方式见下方)

专家指出,湿疹是一种病因比较复杂迟发型皮肤变态反应,与过敏反应关系比较密切。最直观的表现就是瘙痒剧烈、痒感明显、反复发作。忽冷忽热的天气,使这些患者的皮肤对环境适应度下降,引起湿疹的发作或加重,但其导致病情常年反复发作不愈的根本原因主要存在于对本病的认识和治疗上的误区。在初发病时没做相应正规系统的治疗或治疗不彻底,致使症状暂时减轻或控制,但病灶却未完全祛除。

那么对于慢性湿疹和荨麻疹,专家指出,中医在治疗皮肤病强调内外合治,熏洗疗法作为外治法的源流之一,是以中医理论为指导,利用药物煎煮后所产生的蒸汽,通过熏蒸机体达到治疗目的的一种中医外治治疗法。早在《黄帝内经》中就有“摩之浴之”之说,《理喻璇文》曾指出“外治之理,即内治之理;外治之药,即内治之药,所异者法耳”。中药熏

蒸集中了中医药药、热疗、汽疗、中药离子渗透治疗法等,近年来应用于银屑病,湿疹,荨麻疹,结节性痒疹的治疗。熏蒸疗法一方面可直接作用于皮损部位,消炎止痒。另一方面可使皮肤温度升高,促进血液循环及淋巴液循环,改善周围组织营养,令毛细血管打开,使体内邪毒随汗排出。从根本上出发,恢复自然抗体,使机体达到平衡。

此外,对于这些慢性顽固性皮肤病,还可遵循中医膏方治疗。中医理论认为“邪之所聚,其气必虚”“久病必虚”而膏方以其持久的“缓释”作用,使药物在体内缓缓吸收,或补虚,或滋阴,或化痰。具体开膏方时,应针对每一个不同体质的患者,通过中医的望、闻、问、切,辨证后,在滋阴养血的基础上,配合祛风、清热、祛湿等方法,通过扶正祛邪,调整身体的阴阳平衡,真正达到“由内养外,远离瘙痒”的目的。

首届血管靶向治疗大会聚焦新成果 阻断肿瘤血管,可饿死癌细胞

肿瘤是绝症吗?新近召开的首届血管靶向大会,让肿瘤患者眼前一亮——肿瘤血管疗法,“可将肿瘤变成慢性病”!专家并非虚谈,与哈佛名人等国际前沿突破惊人吻合。血管靶向大会在国际医学界由来已久,从欧美抗肿瘤血管成果问世到亚洲天然抗血管药物“抢位”,血管靶向大会首次落户中国召开,是一个积极信号。新成果令人兴奋——

“手术与放化疗是局部小战役,抗肿瘤血管疗法断其粮道,是连根拔起的阵地战”;“癌细胞如同种子,肿瘤血管是提供营养的土壤。铲除了土壤,种子就永远不会发芽长大!”……

阻断肿瘤血管,就可成功饿死癌细胞,这与我国肿瘤学泰斗、中国工程院院士汤钊猷“断其粮道”战略不谋而合。“如果没有血管生成,肿瘤很少能长到豌豆大小!”

据悉相关新成果是由人参皂甙 Rg3、虫草素、刺五加皂甙提取物等复合而成,效果令人瞩目。相关前沿科技新成果个体化应用,交流活动积极展开。将肿瘤变成慢性病、饿死癌细胞,有据可查。

—— 相关大会交流 ——

血管靶向大会新成果交流 汤钊猷院士《诱人的治癌之道》赠送

首届血管靶向大会“阻断血管、饿死癌细胞”聚焦前沿新成果,让肿瘤患者与专家振奋。爱帮爱健康管理机构特邀肿瘤专家、学者就抗肿瘤血管靶向研究的新近重大发现进行深入学术研讨、新成果交流,并针对肿瘤患者病情进行一对一答疑指导。其间免费赠送汤院士《诱人的治癌之道》一书,名额有限,请提前预约 021-64326525。

【医生简介】

姜移学

副主任医师,从事皮肤科治疗诊断工作30余年。擅长运用中西医结合治疗湿疹、荨麻疹、牛皮癣、白癜风、鱼鳞病、痤疮、手足癣、脱发等各类皮肤病。对一些疑难病症采用辨病与辨证相结合,在治疗用药上拥有独特的中西医整体观念。

